DE: Ultraschalldiffuser GALEO-KOKOS

Die Ultraschalltechnologie garantiert leisen Betrieb und beständige Beduftung. Man kann aus einem Farbbereich wählen. Der Diffuser kann sowohl in reinem Weiß ohne Untergrundbeleuchtung als auch in Farblichtvarianten benutzt werden.

Gebrauchsanleitung:

- 1. Nehmen Sie den oberen Deckel des Diffusers ab.
- 2. Füllen Sie den Behälter mit Wasser (max. 100 ml).
- 3. Geben Sie 2-3 Tropfen Aroma oder ätherisches Öl in das Wasser zu.
- 4. Bringen Sie den Deckel zurück an.
- 5. Schließen Sie den Adapter an.
- 6. Drücken Sie die Oberkante des Diffusers über die Stelle, wo mit der Aufschrift "Button" ist. Hier befinden Sie sich der Hauptschalter zum Starten des Diffusers.

Reinigung des Geräts:

- · Reinigen Sie den Wasserbehälter und den oberen Deckel mit Seife oder einem Geschirrspülmittel, verwenden Sie keinen Reinigungsspray, keine Lösungsmittel und auch keine Scheuermittel, das Gerät könnte beschädigt werden.
- · Trocknen Sie das Gerät nach dem Reinigen mit einem trockenen Tuch ab.
- · Wischen Sie die äußeren Teile des Gerätes mit einem weichen feuchten Tuch ab.
- · Verwenden Sie zur Reinigung der Keramikscheibe im Inneren des Wasserbehälters nur in Wasser getränkte Wattestäbchen. Reinigen Sie die Scheibe sehr vorsichtig, drücken Sie nicht dagegen, sie ist sehr zerbrechlich.

Bedienung: Der Knopf "ON/OFF kann man an der Unterseite des Diffuser befindet und es ist mit der Aufschrift "BUTTON" gekennzeichnet. Drücken Sie den Knopf, indem Sie den Diffuser von der Oberseite, an der sich der Knopf befindet, leicht nach unten drücken. Drücken Sie den ON/OFF Knopf ersten Mal, um den Diffuser einzuschalten. Der Nebel / Duft beginnt sich auszubreiten und die Untergrundbeleuchtung ändert ihre Farbe. Drücken Sie den ON/OFF Knopf ein zweites Mal, um die Untergrundbeleuchtung des Diffusers nur für eine Farbe zu aktivieren. Drücken Sie den ON/OFF Knopf ein drittes Mal, um in den Modus zu gelangen, in dem nur der Nebel sich aus dem Diffuser ausgebreit wird. Drücken Sie den ON/OFF Knopf ein viertel Mal, um den Diffuser auszuschalten.

Bemerkung: Welchen Modus auch immer Sie gewählt haben, die Vernebelung stoppt, wenn kein Wasser mehr im Tank vorhanden ist.

In der Zusammensetzung verwendete synthetische/natürliche Materialien: Kunststoff.

Achtung: Außerhalb der Reichweite von Kindern und von Tieren aufbewahren!

<u>Vertreiber</u>: ARIA PURA, s.r.o., Škrobárenská 518/16, Brno, www.ariapura.cz. Herkunftsort: Frankreich.